

# 喜迎二十大 高校在行动



国旗之下共话成长，传承弘扬法大精神——中国政法大学举办国庆系列主题活动。法学院在校史展览馆开展了“强国有我·做中国特色社会主义法治建设的时代新人”法大研究生国庆主题学习日活动，图为师生重温法大入校誓词，“为中华民族伟大复兴奋斗终身”的誓词响彻会场。  
本报通讯员 卢云开 摄



10月1日，北建大学子向祖国深情告白！明湖之畔，运动场上，国歌萦绕心尖。生在国旗下，长在春风里的建大学子们漫步校园，手握国旗，深情同庆祖国华诞。  
本报通讯员 毕智凯 摄



中国科学院大学举办“喜迎二十大，奔跑向未来”的校园运动会。金色十月，莫负晨光与秋色，把每一处镀上金色，擦亮定格。红色跑道上，蹲下、起跑、超越、接力；绿茵场中，助力、发力、跳跃、落地。欢声笑语的热烈氛围，青春披一身豪情激荡在雁栖湖畔的秋意中。

本报通讯员 李文毅 摄



10月1日，为庆祝伟大祖国73周年华诞，国际关系学院举行了“迎国庆”主题升旗仪式，陶坚院长、全体学工干部、在校值班值守的老师以及一、二年级本科生、研究生代表共同参加了本次升旗仪式。国旗护卫队队员身着雪白的队服，脚步铿锵，手执国旗，步入会场。伴随着雄壮有力的国歌，鲜艳的国旗缓缓上升，随着国旗一起升起的还有国关学子对祖国的诚挚祝福。  
本报通讯员 达诚 摄



10月5日上午，顺义团区委联合北京城市学院团委在学校顺义校区潮白讲堂举行“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题团日活动暨《百年青春》舞台剧演出。该剧共分为“青春与信仰”“铁人与工匠”“蘑菇云与氧化镓”“泡桐树与格桑花”“生力军与突击队”五个章节，以波澜壮阔的笔触，描写了一场不同时代青年跨越时空的对话。

本报记者 岳阳 摄



中央民族大学师生欢度国庆 昂首奋进新征程——在祖国73周年华诞，举国同庆的日子里，中央民大师生热情高涨，欢度国庆节，喜迎二十大。10月1日，中央民族大学子来到天安门广场见证庄严的五星红旗冉冉升起，心中满怀激动，发出了那句铿锵有力的誓言：请党放心，强国有我！  
学校供图



国庆节期间，喜迎二十大 奔跑正青春——北京第二外国语学院“10.1公里的祝福”主题长跑圆满举行。活动吸引了来自14个院系、51个专业的1074名师生参加。10月2日，北京第二外国语学院党委副书记、院长计金标带领青年一起打卡了10.1公里的奔跑里程数，二外师生以奔跑的姿态向祖国73周年华诞献礼。  
本报通讯员 崔战 摄